
 
 
 
 
 

4.)           30 X 15 

Yukarıda verilen çarpma işleminin kısa 

yoldan yapılışı hangi seçenekte doğru 

verilmiştir? 

A) 30 x 100 = 3000 

    3000 ÷ 4 = 750  

B)  60 x 10 = 600 

    60 x 20 = 12 00  

C) 30 x 10 = 300  

    30 x 5 = 150  

    150 + 300 = 450  

D) 30 X 50 = 1500 

   1500 ÷ 100 = 150 

 

5.) 

 

Bir kafe görseldeki limonatadan  40 adet 

satmıştır.Bir limonata 15 liradır. Bu 

satıştan toplam kaç lira kazanılmıştır?  

 

A) 500             B) 600 

C) 700             D) 800 

1.) 24 x A = 12 000 Yukarıdaki 

çarpma işlemine göre A aşağıdakiler-

den hangisidir?  

 

A) 5   B) 50  

C) 500   D) 5000 

 
 

2.) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 

hangisi yanlış yapılmıştır?  

 

A) 213 x 10 = 2130  

B) 540 x 100 = 5400  

C) 890 x 1 =890 

D) 136 x 1000 = 136 000  

 

3.) 2 basamaklı en küçük çift doğal 

sayı ile 2 basamaklı en büyük doğal 

sayının çarpımı kaç eder? 

 

 A) 999              B) 9990  

 C) 990              D) 99900  

 

 


